

被拖倒后,她仍紧紧搂着包不松手

勇敢的孙女士让3名摩托劫匪栽了

两名民警恰好路过,当场抓住一名摔倒的嫌犯,另两人随后也落网

□晚报见习记者 张玉东

5月7日晚,一女士惨遭3名驾驶摩托车劫匪抢包,然而毫不畏惧的受害人紧紧抓住包带,在被拖出10余米后,最终坚持着把3名劫匪拽倒,碰巧路过的两名民警顺势将一名“落地”劫匪擒获。昨日凌晨,彻夜守候在劫匪居所附近的民警们,也顺利将另两名劫匪抓获。

就是不松手,受害人与劫匪“拔河”

当晚8时许,家住惠济区的孙女士骑着电动自行车回家,她身上背着一个黑包,包内有6300多元现金。当时,路上空无一人,为了安全,她特意将包放在身前。当行至

惠济区老鸦陈办事处双桥村江山路口时,耳后响起了刺耳的摩托声,她下意识地急忙向路边躲去。一会儿摩托车赶上了她,突然有人猛地拉住她的包带,试图抢包。

她赶紧用左手护包,随即摩托车将她拖出10多米,她还是紧紧搂着包。摩托车猛然加速,孙女士的车被拖倒,她摔在地上,可依然抱着包不松手。

包带突然断裂,3名劫匪摔倒

此时,孙女士在地上又被拖出6米多,腰部被擦伤。争夺中,包带突然断裂,巨大的惯性使摩托车倒在地上,车上的3个人也摔了下来。孙女士急忙拿着包站

起来吆喝“救命”。而此时正好一辆警车路过此处,车上下来的两名民警迅速向3人追去,一名劫匪被擒,另两人逃脱。

派出所民警闻讯后立即赶赴至事发现场。经了解,抓获劫匪的两名民警是郑州铁路公安处海棠寺派出所民警霍雅维、禹水生,他们是去荥阳广武车站上班。

民警彻夜不寐蹲守撒网抓余匪

经审讯,被抓的劫匪姓崔,惠济区人,因为从摩托车上摔下,他的脸也留下了摔破的伤痕。

根据崔某的供述,民警立即开始对其同伙王某和李某实施抓捕。但根据所掌握的情况,民警们虽查遍了周围所有的网吧,

但均没有发现他们踪迹。随后,惠济公安分局派出民警彻夜在劫匪居所附近守候。直至昨日6时许,刚进家的王某被潜伏在附近的民警抓住。随后不久,李某也在家中被抓获。

但他们没有工作和稳定收入。5月7日天黑过后,3人骑摩托车来到江山路上,等了30多分钟才看到孙女士骑车经过,于是他们就上来抢钱。

经审讯得知,王某、李某等均喜欢上网、喝酒等,

5月8日,王某等3人被老鸦陈派出所刑事拘留。线索提供 刘国保 宋遂凤

把摩托借给飞车党

17岁青年未动手也成同案犯



4人都很年轻,他们在伤害了社会和他人时,也毁了自己。

晚报记者 赵克 通讯员 陈体民 图

□晚报记者 吴泳

本报讯 “他们说能帮我弄部好手机,俺就借摩托给他们了。”昨日上午,17岁的马某在经济技术开发区公安分局哭着脸说。然而他的3个“哥们儿”却骑着他的摩托车辗转本市和新郑市多地专门飞车抢夺,接连抢走8部手机和3万余元财物。

昨日上午,马某和3个“飞车党”哥们儿被经济技术开发区警方依法刑拘。今年4月,经济技术开发区警方接连接到两起飞

车抢夺报案。4月7日20时30分许,市民文女士和男朋友正在经济技术开发区散步,当他们走到经北一路与第六大街交叉口时,一辆摩托车突然从两人身后飞驰冲来,文女士尚未反应过来,挎包便被车上一男子劈手拽走,内有现金900元及银行卡、手机等物品,价值2600多元。正当民警深入展开调查时,4月28日20时左右,又一起飞车抢夺案在上起案发地西数公里处发生。市民王先生骑电动车带着妻子郑女士,在经济技术开

发区商英街与航海路口被两名骑摩托车的男子抢走挎包,包内有现金9800元及手机、银行卡等物品。民警根据相关线索,抓获包括马某在内的4名男子。

在审讯过程中,17岁的马某不住向民警叫屈:“俺只是借车给朋友,啥都没干哪!”办案民警朱岭增介绍,尽管马某未直接参与抢夺,但他知道“哥们儿”借车要干啥,而且该团伙历次得手后,马不仅分到手机,还分到其他财物,因此难逃法律制裁。

线索提供 高俊山 陈体民

四星级酒店保安 没“罩”住家族式黄牛团伙

卖多少票及加多少钱,都记在账本上,铁证如山

□晚报见习记者 方颖

本报讯 昨日,火车站附近一四星级酒店内,一家倒票团伙全部落网。其“保护人”为酒店一保安。

男子纠缠旅客出售高价火车票

临近五一,火车站广场上。“小姐,去哪儿?要火车票吗?北京的、上海的、广州的,咱都有。只要您肯多掏点儿钱,10分钟内就能拿到票。”一中年男子向一年轻女子兜售火车票。女子连连摆手说“不要”。男子继续纠缠:“现在到五一了,车站的票早卖完了。”

这一幕被郑州铁路公安处便衣民警尽收眼底。民警佯装成旅客,问男子“售票

票处在哪里”。男子立即回答:“大哥去哪儿?我有票,哪儿的都有。”民警说,朋友一家人要去昆明旅游,要3张卧铺票。让男子拿出票来时,似乎引起对方警觉,男子转身离去。

次日,负责监控的民警发现中年男子再次出现在火车站广场。与一中年妇女经过一番讨价还价后,该男子带着她到了火车站附近一四星级酒店,为其拿出两张车票。在一手交钱、一手交票之际,尾随其后的便衣民警收网。

宾馆保安“罩着”这个家族倒票团伙

经讯问,该男子黎某为河南西平县人。黎某承认,他以每张加25元的价格卖给中年妇女两张去青岛的票。

在随后的侦查中,民警排除了酒店参与倒票的可能,但发现一名与黎某过从甚密的保安,顷刻间不见踪影。民警从该保安房间内搜出今年2月开始的23页记账本和未售出的39张火车票,涉案金额约20万元。

黎某供述,他所购得的短途车票加价10元至30元卖出,长途车票加价30元至50元,有的紧俏高价票甚至加价至100元。这些在账本上都有显示。民警侦查得知,这是一个以黎某为中心的家族倒票团伙,成员还有黎某的妻子及内弟。

前日23时许,民警在陇海路一出租房内将黎某妻子抓获。昨日上午,黎某内弟与涉案保安也被抓获。

线索提供 栗英秀

老年要抗凝,中药效果好

我国抗凝药物的使用情况很不理想。著名心血管专家胡大一曾指出“在自然人群中,97%以上的患者从不服用抗凝药物。”有些老年人为了预防冠心病、脑血栓形成的发生,接受口服抗凝药物治疗。常用的药物有肠溶阿司匹林、潘生丁、华法令等,合理应用的确能够降低血栓、栓塞性疾病的发生率,然而用药过量可导致颅内出血,应当引起人们的高度重视。国外资料显示,口服常规

剂量的抗凝药物增加脑出血的危险性7~10倍。

专家提出复方丹参片具有很好的抗凝作用,副作用小,价格便宜,及早服用,提前预防,降低重大心脑血管疾病的发生。当然,不同品牌的复方丹参片效果也不同。在全国600多个生产厂家中,白云山牌复方丹参片是首选良药。

作为第一品牌的白云山复方丹参片是全国唯一拥有防治老年痴呆专利和缓释技

术研究成果的药物,主要中药材来源于GAP基地,从而使药品从源头上得到了保证。目前,白云山复方丹参片年产量80亿片,市场占有率60%以上。作为预防用药,许多消费者碰到药店搞优惠活动而多买,在服务上,白云山和黄中药斥资8000万元,与当地药店联手,在全国推出6600家“永不过期”的药店,凡购买白云山中药,均可以旧换新,这意味着白云山和黄中药将“永不过期”。

通通有 关爱生活 服务社会

都市健康

南都招商网同步发布 www.zhaoshangcn.com

广告价格:3.3cm x 3.8cm 仅300元 多刊多优惠 刊出时间:每周一至周六

多种渠道轻松办理分类广告 一个电话即可上门服务 广告服务热线:63399000 67655128

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

本栏目由河南华融律师事务所 www.lslfw.com 提供法律支持 法律顾问:臧庶康

皮肤顽癣

我们门诊部根据多年临床经验采用纯中药特效疗法治疗:银屑病、湿疹、脂溢性皮炎、荨麻疹、外阴白斑、痒疹症、体股癣、雀斑、蝴蝶斑、各种疣,疗效确切可靠,不易复发,一般病症2-3个疗程即可痊愈。

郑重承诺:愈后发信贺卡,十年内复发享受免费治疗。

电话:68773055 68632868 地址:华山路与淮河西路交叉口西300米路南部队门诊部

肿瘤患者全国免费求助热线

8008038106

近日全面开通

据悉,该热线是由国际抗癌协会赞助、医药学会组织,国内知名肿瘤专家主持的我国首部肿瘤公益性热线,开通仅几个月,已有近万名患者通过热线免费获得了知名肿瘤专家的医疗服务信息、用药选择、心理疏导、抗肿瘤防肿瘤知识以及肿瘤复发转移等方面的康复指导,很多患者在热线专家的帮助下得到了国内知名肿瘤专家的诊断和适合患者本身的个性化治疗方案。

该热线的开通,为肿瘤患者的治疗和康复,提高生活质量提供了极大的帮助。